

**Перелік ліцензіатів, яким відмовлено в залученні повідомлень про зміну даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики**

**1 ФОП Бубна Людмила Михайлівна**

**Місцезнаходження: м.Харків, пр-т Перемоги, буд.75, кв.400**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику; в гр.7 п.9 Відомостей необхідно вказати спеціальності, а не посади. Крім цього, в п.7 Відомостей задекларовано інформацію про приміщення (кабінет) відносно якого ліцензіатом не заявлено відповідної спеціальності та не укомплектовано штат відповідними фахівцями, кваліфікація яких відповідає б профілю діяльності. Зауваження враховані частково, після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Ресстраційне досьє від 27.03.2018 № сп/983**

**2 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
"МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ № 1"**

**Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Івана Мазепи, 65-А**

**Ідентифікаційний код: 22208209**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): за адресою (м.Біла Церква, вул. І.Мазепи, 65-а) наявна розбіжність спеціальностей між п.1 та п.2. Крім цього, у відомостях, що додавалися суб'єктом господарювання до заяви про отримання ліцензії наявна інформація про провадження медичної практики, у тому числі, за спеціальностями: терапія, педіатрія, медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: стоматологія; в п.9 Відомостей не задекларовано інформацію за спеціальністю «Клінічна біохімія». За адресою (м.Біла Церква, вул. Водопійна) наявна розбіжність інформації щодо спеціальностей між п.2 та повідомленням ліцензіата. Щодо відповідності задекларованої інформації про відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам медичних працівників (за всіма адресами): відповідно до задекларованої в п.10 Відомостей інформації, кваліфікація молодших спеціалістів не узгоджується з вимогами п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано: кваліфікацію молодших спеціалістів привести у відповідність з вимогами наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших

спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635); крім цього, наявна неузгодженість інформації між п.10 та заявленими спеціальностями (рекомендовано: відсутня інформація за спеціальністю: лікувальна справа (невідкладні стани)); задекларовану в п.9 Відомостей інформацію щодо посад фахівців, які ще не мають сертифікатів лікарів спеціалістів. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Реєстраційне досьє від 27.03.2018 № сп/984**

### **3 ФОП Шейко Наталія Олександрівна**

**Місцезнаходження: м.Полтава, вул. Марата, буд. 7А**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): задекларована в п.3 Відомостей інформація не узгоджується з вимогами п.п.1 п.13 Ліцензійних умов; п.6 Відомостей рекомендовано узгодити з п.21 Ліцензійних умов; форма Відомостей передбачає декларування реквізитів сертифікатів лікарів-спеціалістів в гр.7 п.9 Відомостей. Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до задекларованої в п.10 Відомостей інформації, у молодшого спеціаліста з медичною освітою закінчується термін дії кваліфікаційних документів. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Реєстраційне досьє від 27.03.2018 № сп/985**

### **4 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МАЙБУТНЄ ПЛЮС"**

**Місцезнаходження: Тернопільська обл., м.Бучач, вул. Богдана Хмельницького, буд. 9, кв. 6**  
**Ідентифікаційний код: 39452561**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.7 Відомостей задекларовано інформацію про обладнання відносно якого ліцензіатом не заявлено відповідної спеціальності та не укомплектовано штат відповідними фахівцями, кваліфікація яких відповідає б профілю діяльності. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Реєстраційне досьє від 28.03.2018 № сп/1006**

### **5 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЬТАМЕДИКА ПЛЮС"**

**Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Литвиненка, буд. 40**

**Ідентифікаційний код: 36150660**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про

отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо створення відокремленого структурного підрозділу у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.5 Відомостей зазначено неіснуючу дату оформлення договору оренди; п.8 містить неповну інформацію щодо законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: забезпечити своєчасну та повну повірку засобів вимірювальної техніки, враховуючи вимоги, встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці» та наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями»). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 29.03.2018 № сп/1014

## **6 КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ПОПАСНЯНЬСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ"**

Місцезнаходження: Луганська обл., м. Попасна, вул. Сонячна, буд.35А

Ідентифікаційний код: 01983654

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за спеціальністю «Сестринська справа (операційна)»; рекомендовано узгодити з основними професійними завданнями та обов'язками, визначеними Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); в п.7 Відомостей задекларовано інформацію про перелік приміщень (операційний блок), відносно якого не заявлено відповідних спеціальностей та фахівців. Звертаємо увагу, що відповідно до відомостей з Ліцензійного реєстру МОЗ України, за адресою: м.Попасна, вул. Сонячна. 35А, органом ліцензування не приймалося рішення щодо зміни (доповнення) адреси провадження медичної практики. Зауваження враховані частково, після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 29.03.2018 № сп/1016

## **7 ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР М.КИЄВА**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Предславинська, буд.9

Ідентифікаційний код: 22964365

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і

кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.1, п.2 Відомостей задекларовано інформацію про спеціальності «Дитяча нейрохірургія», «Дитяча хірургія» про які відсутні дані в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії. Разом з тим, в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії наявна інформація за спеціальностями: епідеміологія, медична психологія, рентгенологія та за спеціальністю молодших спеціалістів: рентгенологія та відомості про які не зазначені в повідомленні про зміни даних. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Реєстраційне досьє від 29.03.2018 № сп/1021**

### **8 АМБУЛАТОРНО-ПОЛІКЛІНІЧНИЙ ЗАКЛАД "КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ДИТЯЧИЙ ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР"**

**Місцезнаходження: м.Київ, вул. Урлівська, 13**

**Ідентифікаційний код: 37745469**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); в п.7 Відомостей не задекларовано інформацію про перелік приміщень, які використовуються для здійснення хірургічних втручань, відповідно до п.2, за спеціальністю «Дитяча урологія». Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Реєстраційне досьє від 30.03.2018 № сп/1025**

### **9 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АСКЛЕПІОН"**

**Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Ходосівка, вул. Березова, буд. 2**

**Ідентифікаційний код: 40972229**

Відмовити у залученні повідомлення (вих. № 35) про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня подані з порушенням п.21 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Реєстраційне досьє від 30.03.2018 № сп/1028**

### **10 ФОП Нітефор Андрій Орестович**

**Місцезнаходження: м.Львів, вул. Дорошенка, буд. 30, кв. 4**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про

отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.9 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня задекларовано інформацію про лікаря за спеціальністю «Ортодонтія», яка не заявлена ліцензіатом в п.1. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Реєстраційне досьє від 30.03.2018 № сп/1030**

### **11 БОЛГРАДСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ**

**Місцезнаходження:** Одеська обл., м. Болград, вул. Ізмаїльська, 71, 75

**Ідентифікаційний код:** 01998710

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни керівника лікарні у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, а саме в п.9, не задекларовано інформацію щодо відповідності Михайленко О.В. освітнім та кваліфікаційним вимогам, встановлених пунктами 25, 28 Ліцензійних умов. Відомості рекомендовано оформлювати у відповідності до вимог п.6 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Реєстраційне досьє від 02.04.2018 № сп/1035**

### **12 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНИТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА**

**Місцезнаходження:** м.Київ, вул. І.Мазепи, 2

**Ідентифікаційний код:** 26188550

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо створення амбулаторії у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.1, п.2 Відомостей передбачає вказати спеціальності, а не посади (рекомендовано: вказати спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої наказами МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454 та від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635); зазначені в п.2 Відомостей методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно розмежувати окремо по кожній заявленій спеціальності з урахуванням основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) (форма відомостей передбачає вказати методи у форматі так/ні); крім цього, невірно зазначений вид медичної допомоги відповідно до форми; в п.4 Відомостей не задекларовано інформацію щодо структури новоствореної Амбулаторії (рекомендовано: вказати підрозділи з найменуванням кабінетів (приміщень)) та крім цього, в п.4 Відомостей не

задекларовано інформацію щодо реквізитів положення про Амбулаторію та реквізитів документа про створення її; графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику; .7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами п.п.5 п.13 Ліцензійних умов (забезпечити необхідний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням наказу МОЗ України від 26.01.2018 № 148 «Про затвердження Примірною табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб – підприємців, які надають первинну медичну допомогу»); гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати найменування установи, що здійснила повірку). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Ресстраційне досьє від 03.04.2018 № сп/1056**

### **13 ФОП Бойко Оксана Сергіївна**

**Місцезнаходження: м.Полтава, вул. Пушкіна, буд. 62, кв. 1**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни адреси провадження медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за заявленою спеціальністю рекомендовано узгодити з основними професійними завданнями та обов'язками, визначеними Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами від 02.02.2012 № 121); п.7 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами п.п.20 п.13 Ліцензійних умов та забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги. П.8 поданих Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов. Зауваження враховані частково. після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Ресстраційне досьє від 03.04.2018 № сп/1057**

### **14 ФОП Бойко Дмитро Миколайович**

**Місцезнаходження: м.Полтава, провулок Дніпропетровський, 9**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни адреси провадження медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.7 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами п.п.20 п.13 Ліцензійних умов та забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги. П.8 поданих Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов. Зауваження враховані частково. після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Ресстраційне досьє від 03.04.2018 № сп/1059**

**15 ФОП Лук'янова Лілія Методіївна****Місцезнаходження: Львівська обл., Яворівський район, м.Яворів, провулок Млинний, буд. 9**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня не підписані ліцензіатом або уповноваженою на це особою. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Реєстраційне досьє від 04.04.2018 № сп/1066****16 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"ДІАГНОСТИКА ЗДОРОВ'Я"****Місцезнаходження: м. Суми, вул. Ковпака, буд.22****Ідентифікаційний код: 36898490**

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо створення відокремленого структурного підрозділу діагностичного центру за адресою: Сумська обл., м.Путивль, вул. Глухівська, буд. 1 у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): задекларована в п.3, п.4, п.7 Відомостей відсутня інформація про відокремлений структурний підрозділ, а саме: найменування, реквізити документа про утворення та реквізити положення про підрозділ. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

**Реєстраційне досьє від 04.04.2018 № сп/1068****Всього: 16 справ****Заступник Міністра****Роман ІЛИК**